
Petar – Stijena

 Vjerujem da  svi  mi  znamo  ponešto  o  svetomu  Petru,  prvaku  apostolskoga
zbora. No, nikada nije na odmet ponoviti ono najvažnije. Ime Petar nije njegovo rođeno
ime. Tako ga je nazvao Isus kod Cezareje Filipove ukazujući na ono što će on kasnije
biti. Naime, grčko ime Petar prevedeno na naš jezik znači Stijena. Petrovo rođeno ime
bilo je Šimun, što bi se na hrvatski jezik moglo prevesti kao Bog je uslišio. Prije nego je
pozvan u apostolsku službu, Petar je bio ribar, zajedno sa svojim bratom Andrijom i
prijateljima Ivanom i Jakovom. Nakon Isusovoga poziva, sva četvorica postala su ribari
ljudi. Čitajući Evanđeljâ i Djela apostolska, dobivamo sliku o Petru. On se često puta
istaknuo unutar apostolskoga zbora. Kada su, nakon Isusovoga govora o kruhu koji je s
neba  sišao,  mnogi  otišli  od  Isusa,  tada  je  Petar  kazao  znakovite  riječi  u  ime  svih
apostola:  Gospodine,  kome da idemo? Ti  imaš riječi  života vječnoga.  A kod već
spomenute Cezareje Filipove izrekao je prvu vjeroispovijest kada je za Isusa rekao da je
on Krist – Pomazanik, Sin Boga živoga. Upravo je u toj zgodi Isus prepoznao znak od
Oca nebeskoga da je upravo Petra odabrao za Stijenu na kojoj će biti sagrađena Crkva.
Po naravi, Petar je bio vrlo kolebljiv, jak na riječima, ali prilično slab na djelu. Najbolje
se  to  očitovalo za  vrijeme suđenja  Isusu kada je  Petar  tri  puta  zatajio  da je  Isusov
učenik.  Istina,  to mu je tada spasilo život,  ali  je svakako daleko od ideala hrabroga
svjedočenja vjere. Sve se to promijenilo nakon primanja snage Duha Svetoga. Tada su
svi apostoli, na čelu s Petrom, hrabro krenuli čitavim svijetom propovijedati Radosnu
vijest. Petar je umro u Rimu oko 65. godine. Crkva ga se spominje kao prvoga pape –
Kristova namjesnika na zemlji. 

Ova današnja svetkovina može nam biti lijepi poticaj da se prisjetimo važnosti
zajedništva s Kristovim namjesnikom. U ovo vrijeme to je papa Franjo, koji nas sve
oduševljava svojom jednostavnošću i pristupačnošću. No, mnogo je važnije u njemu
prepoznati primjer za naš vjerski život. Jer samo diviti se papi, ili diviti se Onomu
koga  on  predstavlja,  Isusu  Kristu,  nije  dovoljno.  Potrebno  je  nasljedovati  njihov
primjer vjernosti Bogu i Crkvi. Čak i ako smo slabi i kolebljivi, ne moramo odmah
klonuti duhom. Takav je prije nas bio i sveti  Petar. Važno se, poput Petra, otvoriti
snazi Duha Svetoga. Tada ćemo i mi biti hrabri vjernici u suvremenom svijetu. 

Tomislav
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ČETVRTAK 8:00 – 9:00 i 16:00 – 17:00
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Župa Uznesenja Blažene Djevice Marije Radno vrijeme Župnog ureda

U ono vrijeme: 
Dođe Isus u krajeve Cezareje Filipove 

i upita učenike:
 "Što govore ljudi, tko je Sin Čovječji?"

 Oni rekoše: 
"Jedni da je Ivan Krstitelj; 

drugi da je Ilija; 
treći opet da je Jeremija

 ili koji od proroka." 
Kaže im: "A vi, što vi kažete, tko sam ja?"

Šimun Petar prihvati i reče:
 "Ti si Krist-Pomazanik, Sin Boga živoga."

Nato Isus reče njemu: 

"Blago tebi, Šimune, sine Jonin, 
jer ti to ne objavi tijelo i krv, 

nego Otac moj,  koji je na nebesima. 
A ja tebi kažem: 

Ti si Petar-Stijena i na toj stijeni
 sagradit ću Crkvu svoju 

i vrata paklena neće je nadvladati. 
Tebi ću dati ključeve kraljevstva

nebeskoga, pa što god svežeš na zemlji, 
bit će svezano na nebesima; 
a što god odriješiš na zemlji, 

bit će odriješeno na nebesima." 
Mt 16

MISAO UZ SVETKOVINU SV. PETRA I PAVLA

PAPE KROZ POVIJEST
Papa Silverij

Sv. Silverije je bio papa od 1. lipnja 536. do 11. studenog 537. godine. Bio 
je sin Hormizde, jednog od prethodnih papa koji je prije zaređenja imao ženu i 
djecu. 

Kratki pontifikat mu je obilježio veliki rat Ostrogota i Bizantinaca, ali i 
vlastiti sukob s bizantskom caricom Teodorom. Ona je nakon smrti njegovog 
prethodnika Agapeta I. pokušala mitom i na druge načine ishoditi da za novog 
papu bude izabran Vigilije. U tome nije uspjela, jer je na njegovu stranu stao 
ostrogotski kralj Teodahad. Kada je, pak, pod zidine Rima došla bizantska vojska 
pod Belizarom, Silverije je naredio da im se otvore vrata. Međutim, kada su 
Ostrogoti krenuli u kontranapad pod novim kraljem Vitigesom, Silverije im je 
ponudio pomoć. Čuvši za to, Belizar ga je svrgnuo, a novi je papa postao Vigilije. 
Silverije je poslije toga otišao u Konstantinopol kako bi od cara Justinijana I. 
zatražio poništenje; ono je dobijeno, ali je pri povratku Vigilije Silverija dao 
prognati na otok Pandatariju gdje je nekoliko mjeseci kasnije umro.

Iako ga se naziva svecem, nikada nije bio formalno kanoniziran. 
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29.6.
ned

SVETKOVINA
PETRA I PAVLA 

8:00
BIŠKUPEC Rana župna sv. Misa  

10:00
BIŠKUPEC

Petar Cerovečki; Obitelji Cerovečki, Benček i 
Jagačić

30.6.
pon

Sv. Prvomučenici
Rimske Crkve

19:00
JALKOVEC

Juraj Čajavec; Mirko, Dragica i Štefanija Šemiga; 
Obitelji Čajavec i Šemiga

1.7.
uto Zvjezdana 19:00

BIŠKUPEC Marko Njegovec (god.)

2.7.
sri Višnja 19:00

JALKOVEC Silvana Dolovski (god.)

3.7.
čet Sv. Toma apostol 19:00

ČRNEC Marija Cerovečki; Bruno Kezele

4.7.
pet Elizabeta 19:00

BIŠKUPEC Skupna nakana – Višnja Frntić

5.7.
sub Sv. Ćiril i Metod 2:30

BIŠKUPEC

6.7.
ned

ČETRNAESTA
NEDJELJA KROZ

GODINU

7:30
BIŠKUPEC Rana župna sv. Misa  

RASPORED MISNIH NAKANA – 29.6.2014. - 6.7.2014.

Dragica Ferčec, Sportska 3a, 200 kn
Gabrijela Canjuga, Zagrebačka 213, 100 kn

Gabrijela Vincek, Črnec Biškupečki 118, 100 kn

Anonimni darivatelji, 600 kn

Hvala Vam na svakom Vašem daru!

Anđeo Gospodnji izbavlja štovatelje Božje.
Blagoslivljat ću Gospodina u svako doba,

njegova će mi hvala biti svagda na ustima!
Nek se Gospodinom duša moja hvali,

nek čuju ponizni i nek se raduju!
Veličajte sa mnom Gospodina,

uzvisujmo ime njegovo zajedno!
Tražio sam Gospodina i on me usliša,

izbavi me od straha svakoga.

Ps 34

NAŠI DOBROTVORI

• Ove godine, zavjetno hodošašće grada Varaždina na Mariju 
Bistricu, bit će u nedjelju 6. srpnja. Pješaci kreću 5. srpnja 
nakon sv. Mise, koja počinje u 2:30 h. Kao i obično, 
organizirati ćemo i autobus, koji kreće u 5:30 h ispred župne  
crkve. Molimo one koji idu autobusom da dođu do crkve u 
5:15 h. Autobus će prolaziti kroz Jalkovec i Črnec, te stajati na 
već uobičajenom stajalištima.

• Kao i svake godine, Sv. Misa zahvalnica za hodočasnike, biti će
u ponedjeljak, 7. srpnja u 19:00 h. Prije Sv. Mise biti će 
procesija od kapele Sv. Ane, a nakon Sv. Mise, zajedničko 
druženje u Vatrogasnom domu u Biškupcu.

INFORMATIVNI KUTAK Predragi! 
Ja se već prinosim za žrtvu ljevanicu, prispjelo je vrijeme

moga odlaska. Dobar sam boj bio, trku završio, 
vjeru sačuvao. Stoga, pripravljen mi je vijenac

pravednosti kojim će mi u onaj Dan uzvratiti Gospodin,
pravedni sudac; ne samo meni, nego i svima 

koji s ljubavlju čekaju njegov pojavak. 
Gospodin je stajao uza me, on me krijepio da se po meni

potpuno razglasi Poruka te je čuju svi narodi;
 i izbavljen sam iz usta lavljih. Izbavit će me Gospodin 

od svakoga zla djela i spasiti za svoje nebesko
kraljevstvo. Njemu slava u vijeke vjekova! 

Amen!
2 Tim 4


